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ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ УГОДИ УКРАЇНИ З ЄС 

 
Актуальність теми дослідження. Тривалий час Україна знаходилась на роздоріжжі між вибором інтегрування до Європейського 

Союзу або до Митного Союзу. Зваживши всі переваги та недоліки обох інтеграційних утворень, наша держава обрала шлях євроінтег рації, 
підтвердженням чого стало підписання Угоди про асоціацію. Європейський вибір відкриває для України багато нових можливос -тей для 
стабільного розвитку, але на шляху інтеграції виникає багато проблем та перешкод. Європейський Союз є політичним, економічним  та 
культурним об’єднанням. Цей союз, до якого входять 28 держав світу ,досяг найвищого на сьогоднішній день рівня глобалізації. П роцес 
глобалізації вивчається протягом п’ятдесяти років науковцями всього світу. До найвідоміших шкіл глобалістики відносять: школу, що 
представляє концепцію «Межі зростання», засновником якої є А.Печчеї, школу з концепцією «Сталого розвитку», розроблену під 
керівництвом Л. Брауна (США), школу універсального еволюціонізму, що розвивається під керівництвом академіка Н. Мойсеєва, школу мітозу 
біосфер, яку представляє неурядовий міжнародний Інститут економіки (М. Нельсон), школу контрольованого глобального розвитку  
Д. Гвішиані та школу світ-системного аналізу, представлену І.  Уоллерстайном (США). Сучасні науковці приділяють багато уваги  розвитку 
Європейського  Союзу, серед них українські вчені І. Бураковський, М. Шульга, Л. Михайлова, Н. Волченко, Т. Зінчук, С. Кваша та інші. На 
основі викладеного матеріалу можна дослідити та проаналі- зувати головні аспекти входження України до Європейського Союзу та виявити 
основні проблеми, які стоять перед нашою державою в ході євроінтеграції [2]. Предмет дослідження: угода про асоціацію України з 
Європейським Союзом. Мета дослідження: дослідити всі переваги та недоліки які чекатимуть україну після підписання даної угоди. 
Завдання дослідження: здійснити політологічний аналіз даної  проблеми ,проаналізувати всі переваги та недоліки ,порівняти всі «за» та 
«проти» та розібратися що чекатиме Україну після підписання угоди. Слід визначити основні переваги України після вступу до ЄС:  Політичні 
вигоди – будучи членом ЄС, Україна буде залучена до Спільної європейської політики безпеки та оборони (СЄПБО), яка гарантуватиме 
Україні державний суверенітет та територіальну недоторканість [1].  Економічні вигоди – перш за все це макроекономічна стабільність, 
додаткові інвестиції в економіку країни, надання субсидій сільському господарству та отримання позитивного сальдо торговельного балансу. 
Щодо макроекономічної стабільності, то у цьому випадку мається на увазі, що при вступі до ЄС Україна має підтягнути свої економічні 
показники до європейських стандартів, створити досить розвинений ринок, закріпити тенденції до економічного зростання і саме по собі 
принесе Україні уже позитивні результати. Україна також отримає переваги від запровадження єдиної валюти при вступі в ЄС. Щодо 
додаткових інвестицій в економіку України, то європейський ринок є великим ринком збуту виробів та джерелом задоволення потреб [3, с. 97-
99].  Соціальні вигоди – передбачають ефективний захист прав людини в інституціях ЄС, відкриття кордонів для вільного пересування 
населення, тобто шенгенська зона, яка передбачає вільне пересування осіб в межах ЄС, забезпечення високого рівня життя населення та інше. 
Тобто перспективи України від вступу до ЄС можемо поділити на три групи: Політичні перспективи – передбачають стабільність політичної 
системи, сприйняття України як важливого суб’єкта політичних відносин. Економічні перспективи – передбачають забезпечення розвитку 
малого та середнього бізнесу, а також впровадження стандартів ЄС у виробництві. Соціальні перспективи – мають на меті формування 
середнього класу та проведення реформування освіти, охорони здоров’я, соціального захисту. Щодо недоліків та загроз, які можуть виникнути 
в разі вступу нашої держави в Європейський Союз, то можна виділити такі:  Політичні недоліки несуть із собою часткову втрату суверенітету 
та підпорядкування територій органам ЄС, невизначеність стратегії розвитку, що також не дуже добре вплине на економічний стан , оскільки 
між країнами ЄС існує в деякій мірі висока конкуренція в деяких галузях, тому потрібно буде переорієн - товуватись на менш конкурентні 
галузі, а також негативним чинником буде по- гіршення взаємин із країнами СНД, а особливо із Росією, оскільки на сьогод- нішній день перед 
Україною стоїть також питання про співпрацю із Митним Союзом Росії, Білорусії та Казахстану [5,  с. 566 -568.]. Економічні недоліки – 
передбачають втрату конкуренто спроможності певних галузей, складність переходу на європейський рівень цін, квотування певних  видів 
товарів. Соціальні недоліки – це ускладнення візового режиму із східними сусідами.. Висновок. Європейська інтеграція України залежить від 
прогресивної внутрішньої європеїзації. Тому, щоб наміри України викликали довіру, європейська інтеграція повинна стати її пріоритетом у 
внутрішній політиці. Реформи, що здійснюються поки що вкрай нерішуче й непослідовно, потребують потужного імпульсу. Узагальнено 
проблеми входження України до ЄС. Їх можна поділити на три основні групи:- політичні проблеми;- економічні проблеми;- соціальні 
проблеми. Отже, наша держава повинна проводити ефективні реформи всіх сферах життєдіяльності країни, без винятку. Тому перспектива 
євроінтеграції для України в сучасному стані здається все ще далекою і вимагає копіткої і тривалої роботи [4]. 
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